

方舟子：被打前曾接恐吓电话、收到恐吓电邮

“我只是受了点轻伤，目前状况良好。”昨日16时许，打假斗士方舟子表示，他将再次接受警方的笔录。方舟子说，他曾在今年7月2号接到一个匿名的恐吓电话，对方警告他“后面几天小心点”，并威胁“有人会收拾你的”。接到这个恐吓电话后，方舟子立即报警，并于当天下午报案。“恐吓电话是手机接到的，上面没有显示任何电话号码。”方舟子说，自恐吓电话后警方的调查一直没有进展，也许是因为没有受到伤害，直到8月29日傍晚在家门口遭到袭击，警方的调查重视程度就高了许多。

方舟子说，除了7月2号接到的那次电话恐吓外，他还经常收到恐吓电邮。因为方舟子的电子邮件是对外公开的，很多人可以很轻松地得到这个电子邮件地址并给他写电邮。方舟子推测，他的遇袭可能与方玄昌遇袭案有关。记者了解到，方玄昌早前在《中国新闻周刊》担任科技部主任期间，方玄昌曾多次根据方舟子的打假线索进行过深度调查和报道。今年6月24日晚11时左右，37岁的方玄昌在下班回家途中遇袭。“两个案件作案手法相似，均是事先踩好点再伏击，选择的现场刚好没有摄像头，凶手刚好也是两个，怀疑是同一伙人所为。”方舟子说。

据《北京晨报》

赵克志任贵州省代理省长

贵州省第十一届人大常委会第十七次会议8月30日决定，接受林树森因工作调动辞去贵州省人民政府省长职务的请求，任命赵克志为贵州省人民政府副省长、代理省长。

据新华社电

“嫦娥二号”有望提前探月

记者从有关方面获悉，原定于今年年底发射的“嫦娥二号”探月卫星有望提前发射。作为我国探月工程二期的先导星，“嫦娥二号”将在西昌卫星发射中心发射升空，经过120小时的旅程后直飞月球，它将为“嫦娥三号”实现月球软着陆进行部分关键技术试验，并对着陆区进行高精度成像。

据《北京晚报》

安徽蒙城确诊霍乱病例33例

安徽省蒙城县自8月16日发生霍乱疫情至8月29日16时，共报告确诊病例33例，已治愈出院13例，在医院隔离治疗的20例患者病情较为平稳，腹泻症状得到有效改善。目前，疫情防控和病人救治正有条不紊地开展。

据新华社电

山西蒲县原煤炭局长郝鹏俊二审被判20年

山西省临汾市中级人民法院8月30日公布了蒲县原煤炭局局长郝鹏俊二审判决结果。上诉人郝鹏俊被判处有期徒刑20年，并处罚金5万元。郝鹏俊的妻子于香婷被判处有期徒刑13年，并处罚金5万元。二审审理查明，郝鹏俊、于香婷为成南岭煤业实际控制人，2003年至2008年间，成南岭煤业采取种种手段逃税、骗取火工品。郝鹏俊还以虚开发票等手段抵顶向蒲县煤炭局的借款。

据新华社电

空调系统故障，上航一航班冒烟返航

昨天中午12时左右，上海浦东机场飞往香港的上海航空公司FM809航班起飞34分钟后返航。有乘客称，返航原因是由于机舱内冒烟起火。上航昨天下午表示，客舱内出现烟雾是飞机空调系统故障导致，航班返航是为安全起见。

据《北京晨报》



拍摄现场，摄影师正在指导小演员摆动作。

打工子弟小学成“中国形象”

国家形象宣传片摄制组：就是要拍真实的中国

拍摄内容

打工子弟小学入镜能更真实地展现中国

8月29日，正在上海带领摄制组拍摄《角度篇》的执行制片人苏明霞表示，目前摄制组正兵分五路，在全国各地忙于拍摄。上海的拍摄，主要取景点包括上海世博展馆等。

负责北京西安拍摄的左一飞介绍，北京的拍摄景点涉及近百处，包括故宫、天坛、景山、798、三里屯、鸟巢、湖广会馆、南锣鼓巷、金宝街、西客站、潘家园、CBD、蓝色港湾、西单、国图、清华大学、北京大学、最高法、中国银行、打工子弟小学等。

打工子弟小学，这个甚至在大多国人的认知中都“不上镜”的元素，却入选了国家对外形象宣传片，这不能不说是突破之举。左一飞说，拍摄打工子弟小学，是要说明“中国有富人，也有穷人，也有上不起学的孩子，我们就是要拍摄一个真实的中国”。

按照摄制组的计划，《角度篇》拍摄地包括北京、上海、内蒙古、云南、广州、新疆、西安。但总导演高小龙表示，制作完成的《角度篇》中，中国的所有代表性城市都尽量在片中出现，而不是仅仅七个省市。

拍摄思路

“只有先感动自己，才能感动外国人”

“比如我们拍摄一位老太太在中国银行储蓄，同时老人旁边还有个理财顾问来给她讲解理财知识。这个东西一方面展现了中国老人能够接受理财这个新事物，另一方面也展现出中华民族的传统美德即节俭储蓄的好习惯。”

左一飞介绍，在鸟巢拍摄时，最初是找演员开车，车上悬挂国旗，然后让演员驾车围着鸟巢行驶，但是大家看到片子后都觉得非常假、不真实，最终放弃了这个片断，重新拍。

高小龙说，团队在拍摄过程中，经常会被一些场景感动，“只有我们自己先有感动，拍出来的东西才能够感动外国人”。他说，长期以来，多是外国人拍摄中国，通过他们自己看到的只言片语式的中国片断去拍摄，这样拍出的中国，肯定是不全面、不客观的，而且负面的比较多。“我们想通过这部片子，来讲述出‘我们的中国’。”

执行制片人苏明霞说，30秒钟的《人物篇》就是要展现最普通的中国百姓状态，他们都在做什么，他们是如何生活、工作的；而15分钟的《角度篇》，拍摄涉及政治、经济、社会等多个领域。

按照“创意脚本”，《角度篇》将通过800多个画面，从不同角度展示当代中国的方方面面。

播出方式

30秒可能剪成AB两版让所有名人都出现

《人物篇》中，有50位名人参与拍摄。但30秒的瞬间，如何保证这些人一一亮相，是个问题。按照拍摄组目前的设想，可能会将《人物篇》剪辑为AB两个版本，在播放时轮换播放AB两个版本，每个版本“分推”一部分名人，这样都能让观众看到。高小龙证实，实际播放时肯定不会是一个30秒，而是两个或者更多30秒，这样所有名人都能出现，播放时轮换播放。

拍摄幕后

只有四位名人需要在其所在地现场拍摄

制片助理孙伊诺说，在《人物篇》的拍摄过程中，大多是在北京的摄影棚里拍摄，只有四位名人是摄制组赶到其所在地现场拍摄的，分别是到湖南的研究所拍摄袁隆平，国画大师黄永玉是在其万和堂拍摄的，摄制组下一步将去香港拍摄李嘉诚。此外，航天英雄是在航天城拍摄的。

据《京华时报》

吃长江野生鱼可致性早熟？

一家国际环保组织调查称：多地长江野生鱼测出有害物质 干扰内分泌并影响性发育水平

样本检验：野生鲇鱼、鲤鱼“有毒”

“今年1月到3月，工作人员在长江沿岸的重庆、武汉、马鞍山、南京四座城市采集长江中野生的鲤鱼与鲇鱼，所有样本都是由当地渔民提供的新鲜活鱼。”检验显示，长江中野生的鲇鱼和鲤鱼体内不同程度地累积了有毒有害物质，包括有机化学物质和重金属。

报告中表示，马鞍山除一条鲤鱼

研究发现：环境激素是性早熟诱因之一

“壬基酚和辛基酚是洗涤剂、纺织产品和皮革涂饰中极为常见的化学原料，属于环境激素，即可以干扰内分泌并影响性发育水平的内分泌干扰素。全氟辛烷磺酸则被广泛用于纺织品、地毯、造纸、防水涂料等产品之中，属于持久性有机污染物”。报告称，被测有毒物质，均为化学用品，被大量地用

环保专家：我国水质监测是真空地带

长江流域大面积水域为什么会“中毒”如此之深？

“国内的法律法规还没有对壬基酚和辛基酚的生产、使用和排放进行管理，也没有对壬基酚和辛基酚的检测、排放、产量控制和质量控制及毒性设定

样本外，其他所有两类鱼样本中，均检测出含有壬基酚和辛基酚，还被检出全氟辛烷磺酸。报告中还写到，除一条重庆鲤鱼肝脏样本外，所有样本中均被检出汞。所有的鲇鱼肝脏样本均被检测出含有镉，在马鞍山提供的鲇鱼样本中，部分肝脏样本被检测出含有铅，但肌肉样本中铅的含量均小于最低可测出值。

于工业生产之中。

“这些有毒有害物质在生物体内具有累积性，因而可以通过食物链进入人体，形成健康隐患。”该组织水污染防治项目主任武毅秀介绍，“由于这些有毒有害物质对环境和健康有巨大的负面影响，许多发达国家和地区已经将其列为禁止或限制使用的化学物质。”

相关规定，另外，也未对制造和使用全氟辛烷磺酸和其他全氟化合物作出规定。正是如此，导致了这些化学物质在我国肆虐“生长”。安徽大学生命科学院教授孙庆业说，希望尽快加强水质监测，同时应尽快立法。

名词解释

所谓“环境激素”，是指由于人类的生产和生活活动而释放到环境中的、影响人和动物内分泌系统的化学物质，由于它具有“类似”雌激素的作用，学术上称之为“外源性内分泌干扰物”。

如何防范？

如何防范环境激素的危害？专家给出了一些建议：比如，不要用泡沫塑料容器泡方便面，方便面容器90%是泡沫苯乙烯产品，它是一种致癌的环境激素；不要将聚氯乙烯包装食品放在微波炉中加热，因为在高温条件下，环境激素双酚A会从中渗出；对含有激素的药品慎用；食用糙米、荞麦、菠菜、萝卜等，容易使环境激素二噁英从体内排出；多饮用茶水也有助于内脏中的环境激素排出体外。